	В-1

1. Какие из следующих последовательностей символов не могут служить именами переменных и почему?

X      x1       a-1   2f    delta       sin(x)
2.  Записать по правилам Паскаля выражение:       
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3. Вычислить значение функции при a=1:            abs(a+1)
4.  Х=3, Y=-2. Какие значения будут иметь эти переменные после выполнения операторов присваивания?

x:=x+2*y;     y:=y/2

5. Чему равно?

trunc(5.61)

7 div 8


	В-2

1. Какие из следующих последовательностей символов не могут служить именами переменных и почему?

x'   x1x2   sin    abCd    a_1  abs(x)
2. Записать по правилам Паскаля выражение:  
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 3. Вычислить значение функции при a=1:             sqrt (a) 
4.  Х=3, Y=-2. Какие значения будут иметь эти переменные после выполнения операторов присваивания?
y:=-y;    x:=x+y;     y:=y+1

5. Чему равно?

round(5.61)

7 mod 8
	В-3
1. Какие из следующих последовательностей символов не могут служить именами переменных и почему?

x1   sinx    ab   объем   _d   max15   

2. Записать по правилам Паскаля выражение:       
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3. Вычислить значение функции при a=1:                 sqr (a-3)
4. Х=3, Y=-2. Какие значения будут иметь эти переменные после выполнения операторов присваивания?

x:=1;   y:=x+y
5. Чему равно?

frac(5.61)

8 div 7
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